
Mini-Solar 1,5/2,5 mm²
Cu cele trei dispozitive de dezizolare WEICON TOOLS din
seria de produse Mini-Solar, toate cablurile solare comune,
cum ar fi H1Z2Z2-K, pot fi dezizolate rapid s, i us, or. Ajustareamanuală a adâncimii de tăiere nu este necesară. Limitatorul
de lungime integrat (de la 6-28 mm) este potrivit pentru
dezizolarea cablurilor solare cu o sect, iune transversală a
conductorului de 1,5 & 2,5 mm², de 4,0 & 6,0 mm² sau de
10,0 & 16,0 mm². În plus, cele trei modele de Mini-Solar au
un tăietor lateral us,or accesibil pentru cabluri de până la
10 mm². Datorită reglării precise în timpul dezizolării, uneltele
de dezizolat asigură întotdeauna o structură de tăiere precisă.

Cu Dezizolatorul Mini-Solar 1,5/2,5 mm² pot fi dezizolate
rapid s, i us, or toate cablurile solare uzuale. Ajustarea manuală
a adâncimii de tăiere nu este necesară. Opritorul de lungime
integrat (de la 6-28 mm) este potrivit pentru dezizolarea
cablurilor solare de 1,5 sau 2,5 mm². În plus, unealta
ranforsată cu fibră de sticlă are un tăietor lateral us, or accesibilpentru cabluri de până la 10 mm². Atunci când se utilizează
unealta de dezizolat, se creează un model precis de tăiere în
timpul dezizolării. În plus, Mini-Solar 1,5/2,5 mm² poate fi
blocat pentru a economisi spat, iu de depozitare.

Date tehnice
Tip de cablu pentru dezizolarea s, i îndepărtarea mantalei cablurilor

fotovoltaice uzuale (cum ar fi H1Z2Z2-K) cu o sect, iune
transversală de 1,5 & 2,5 mm².

Domeniu de aplicare Cabluri solare cu o sect, iune transversală de 1,5/2,5 mm² (16/
14 AWG)

Utilizare suplimentară Cutter lateral până la max.10 mm²
Material poliamidă ranforsată cu fibră de sticlă
Lama interioară integrată, nu poate fi înlocuită
Valoare suplimentară limitator de lungime ajustabil (6-28 mm)
Greutate 57 g
Lungime 125 mm
Număr articol 10065750
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Cut, it de dezizolat

Lucrul cu sculele WEICON este permis numai la cabluri s, i conductori care nu se află sub sarcină electrică
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